

CORRESPONSALIA:

Lorca/V. Guadalentín

Se fija el capital social en 150 millones

Ya hay acuerdo económico para el Polígono Industrial

Esta noche, casi con toda seguridad, la junta de promotores del polígono industrial de Lorca, celebrará una reunión en la que será informada del resultado de las últimas gestiones realizadas en Madrid, en las que participaron entre otras perso-

El capital social quedó fijado definitivamente en ciento cincuenta millones de pesetas, que será aportado por los grupos de accionistas de la siguiente forma: Industriales, 85 millones; Ayuntamiento de Lorca, 20; Consejo Regional, 20; SEPES (Inur), 50; e IMPI, 25. Como el documento legal de la sociedad no podrá firmarse hasta el mes de mayo, se llegó al acuerdo de establecer un pre-contrato en marzo, para que la compra de los terrenos y demás trámites puedan realizarse. Desde el punto de vista práctico, este acuerdo entre los diversos accionistas puede considerarse como el paso decisivo para la puesta en marcha de la sociedad, que viene a culminar una larga gestión por parte de la entidad promotora.

AGRICULTORES EN EXPO-AGRO DE ALMERIA

Cincuenta y cuatro agricultores de Lorca estuvieron en la Expo-Agro Almería, con visita a la finca experimental que la Caja Rural posee en El Ejido. Asistieron también siete alumnos del último curso del Centro de Capa-

citación Agraria. Pudieron contemplar los avances que en agricultura se están realizando en la zona almeriense, una de las más promocionadas en técnicas de cultivo. Los agricultores pertenecían a las zonas de Morata, Ramonete, Marchena, Puras y Cañada. El viaje fue organizado y costeado por la Cámara Agraria de Lorca.

PRECIOS DEL AGUA Y CONFUSION

"Los plenos no son el momento más adecuado para realizar cálculos matemáticos. Eso se hace con tranquilidad y sosiego en las discusiones y estudios que de los temas se llevan a cabo en las diferentes comisiones informativas". Con estas palabras nos resumía Miguel Quiñonero Vidal, responsable de la delegación de Agua Potable y Alcantarillado, el aplazamiento sufrido por su propuesta de subida del precio del agua potable. El asunto quedó pendiente para la próxima semana ante las preguntas del portavoz de CD, Mifarro Montoya, sobre los porcentajes aplicados a los distintos conceptos que reper-

cuten en el precio final. Ya ofrecemos el jueves unas manifestaciones de Quiñonero, explicando todo esto, pero en el pleno la discusión y los números se confundieron de tal manera que la vía del "dejar sobre la mesa" se entendió como salida más simple, en vista de los diferentes criterios matemáticos.

El concejal de agua potable nos entregó al final, unos nuevos cálculos en apoyo de su informe que transcribimos. El costo del agua de la MCT, si consumimos lo mismo que al año pasado (6.223.702 m³) a 16 pesetas será de 83.739.232 pesetas; la nómina del personal, 14.776.431; y los gastos generales y conservación, 6.362.438. Eso suma casi ciento cinco millones. Los ingresos por venta de agua, basados en los metros cúbicos facturados el año pasado (3.869.931) al precio propuesto de 27 pesetas, serán 104.488.137. Mifarro Montoya entendía que el nuevo precio propuesto producía una ganancia grande, mientras el concejal responsable defiende la versión de que sólo se equilibra la situación.

GRAVE UN MOTORISTA EN LA CARRETERA TOTANA-MAZARRÓN

A las 12 horas del pasado sábado, en la carretera de Totana a Mazarrón el turismo BU-37.717, que conducía Francisco Ruiz Arromi, chocó contra el ciclomotor que pilotaba Salvador Garré

Garré, cuando éste realizaba un cambio de dirección. Resultó herido grave el conductor del ciclomotor.

Detenidos en Aguilas

A las 1,15 horas del domingo, la

Guardia Civil del puesto de Aguilas detuvo a J. V. F., de 17 años; D. F. A., de 16, y retuvo al menor G. N. S., de 15 años, presuntos autores del robo cometido el día anterior en la cafetería "El Buzo", ubicada en dicha localidad. No se pudo recuperar nada de lo sustraído.

Nueva ejecutiva comarcal del PSOE en el Bajo Guadalentín

El PSOE, agrupación comarcal del Bajo Guadalentín, nos comunica que en Líbrilla celebró asamblea ordinaria la cual aprobó la gestión realizada por la ejecutiva comarcal y adaptaciones a los estatutos de esta agrupación. También hubo elección de nueva ejecutiva, que quedó así: presidente, Domingo Guarinos Simón (Totana); secretario general, Antonio Pérez Férez (Totana), secretario organización, Pedro Andreo Moreno (Totana); estudios y programas, Miguel Morales Mateo (Mazarrón); cultura, Manuel López Vicente (Líbrilla); acción social, Amparo Sánchez Munuera (Líbrilla); política municipal, Pedro Muñoz Ballesta (Mazarrón); imagen, Francisco Díaz Camacho (Mazarrón); administración, Francisco Guillén (Totana), y 11 vocales más, una comisión revisora de cuentas, y delegado al comité regional, José Ruiz Campillo.

LORCA/LORCA **LORCA/LORCA** **LORCA/LORCA** **LORCA/LORCA**

Farmacia en servicio de urgencia

Día 23: V. Bueno García, Avda. Juan Carlos I, 26.

Día 24: Juan Llamas Iza, calle Pérez Casas (Barrio San José).

Teléfonos de urgencia

Casa de Socorro, 466079; Guardia Civil, 467708; Comisaría de Policía, 466007; Residencia de la Seguridad Social "Santa Rosa de Lima", 468400; Policía Municipal, 466062; Servicio de Urgencia de la Seguridad Social, 467917; Parque Comarcal de Bomberos, 466080.

Tovarsport deportes

HOCKEY SOBRE PATINES

AVENIDA RÍO SEGURA, 1 - MURCIA

LOS PENSIONISTAS RESUCITARON LOS CARNAVALES



Los socios del Hogar del Pensionista de Lorca realizaron el domingo por la tarde un desfile de carnaval en el que pusieron buen gusto y entusiasmo, viéndose el afán de resucitar las viejas y olvidadas fiestas de antaño. Figuraban pintorescos disfraces y una murga del más puro estilo carnavalesco. Estaban bien conseguidas las dos carrozas, una alusiva al clausurado Teatro Guerra y otra a la eterna puesta en marcha de la plaza de abastos. Salieron de la plaza de España y terminaron el recorrido en la plaza de la Concordia.

A continuación los pensionistas celebraron un baile de disfraces. Los comentarios que se oían entre los muchos espectadores que tuvo el carnaval de los pensionistas fueron elogiosos.

NUEVA DIRECTIVA DE LA PEÑA "PEPIN JIMÉNEZ"

La peña "Pepin Jiménez" ha

En la carretera del Puerto a Bolnuevo

CASI TERMINADO EL NUEVO PUENTE EN MAZARRÓN

MAZARRÓN.—(De nuestro corresponsal, PEDRO CHICO).

Casi finalizadas las obras de ampliación del puente sobre la rambla de Las Moreras, en la carretera del Puerto a Bolnuevo, con un presupuesto incluido el asfaltado de carretera de 32 millones de pesetas, han dado comienzo las obras de construcción de la carretera de acceso al reemisor de Isla Plana (Collado de los Siete Cuones), por un importe de 8.823.406 pesetas con cargo de la Diputación provincial. Una vez finalizada esta obra de acondicionamiento de

la carretera, se procederá a la construcción del nuevo centro de transformación y caseta del centro reemisor.

Por otro lado, siguen a ritmo acelerado las obras de pavimentación e instalación de bordillos en Mazarrón y Puerto. En esta primera fase se asfaltarán 26 calles de Mazarrón por valor de 25 millones de pesetas, y 19 en el puerto por valor de 16 millones. El resto será asfaltado en una segunda fase ya aprobada, por valor de 40 millones, 25 en Mazarrón y 15 en el puerto. Empezarán estas obras una vez finalizadas las de la primera fase.

PRIMERA FIRMA AMBITO INTERNACIONAL

PRECISA

5 SEÑORAS - SEÑORITAS

— TRABAJO FACIL Y AGRADABLE.
— RELACIONADO CON EL BERE.
— SEGURIDAD SOCIAL (R. E.).
INTERESADAS, PRESENTARSE MAÑANA MIERCOLES EN CAFETERIA ALAMEDA (LORCA). CALLE MUSSO VALIENTE, 8. DE 11 A 1 Y DE 5 A 7. ATENDERÁ SR. VERA.